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库尔勒市第四中学2016-2017学年（下）

高二年级期中 数学（理）试卷（问卷）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的）

1.设集合
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2.复数
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3.已知向量
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4.圆
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5.如图所示程序框图(算法流程图)的输出结果是(　　)
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      第5题图                                              第6题图

6.如图是由圆柱与圆锥组合而成的几何体的三视图，则该几何体的表面积为 (    )

  A. 20π    B. 24π    C. 28π   D. 32π

7.  
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8.要得到函数
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  A．向右平移
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[image: image31.wmf]3

p

       C．向左平移
[image: image32.wmf]6

p

        D．向右平移
[image: image33.wmf]3

p

 
9.已知
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10.计算 
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11.若双曲线
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实轴的两个端点和抛物线
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12.已知
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.在二项式
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的展开式中常数项为
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14. 有三张卡片，分别写有1和2,1和3,2,和3.甲，乙，丙三人各取走一张卡片，甲看了乙的卡片后说：“我与乙的卡片上相同的数字不是2”，乙看了丙的卡片后说：“我与丙的卡片上相同的数字不是1”，丙说：“我的卡片上的数字之和不是5”。则甲的卡片上的数字是
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15.设
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16.函数
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三、解答题（本大题共6小题，第18题10分，其余每题12分，共70分）

17.已知[image: image67.wmf]C

DAB

的内角[image: image68.wmf]A

，[image: image69.wmf]B

，[image: image70.wmf]C

所对的边分别为[image: image71.wmf]a

，[image: image72.wmf]b

，[image: image73.wmf]c

．向量
[image: image74.wmf])

3

,

(

b

a

m

=

与
[image: image75.wmf])

sin

,

(cos

B

A

=

n

平行．
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18.（1）从装有3个红球、2个白球的袋中任取3个球，求所取的3个球中至少有1个白球的概率？

（2)在半径为1的圆中随机地撒一大把豆子，求豆子落在圆内接正方形中的概率？
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（II）求二面角[image: image89.wmf]EACD
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的余弦值；
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20.已知数列
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(1)求数列
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   (1)求椭圆C的方程；

   (2)设过点
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的直线
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22.已知函数
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2016—2017学年高二年级理数期中考试答题卷
一、选择题（共12小题，每小题5分，共60分）

	题号
	1
	2
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	9
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	答案
	D
	C
	A
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二、填空题（共4小题，每小题5分，共20分）

13. -160     14. 1和3      15. 7      16. 
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三、解答题（共6小题，共70分）

17.（本题满分12分）
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18. （本题满分12分）
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19.（本题满分10分）

（1）证明：[image: image154.wmf]Q

[image: image155.wmf]2

PAAB

==

，[image: image156.wmf]22

PB

=

，[image: image157.wmf]\

[image: image158.wmf]222

PAABPB

+=


[image: image159.wmf]\

[image: image160.wmf]PAAB

^

，同理[image: image161.wmf]PAAD

^

             ………………………… 2分

又[image: image162.wmf]ABADA

=

I

，[image: image163.wmf]\

[image: image164.wmf]PA

^

平面[image: image165.wmf]ABCD

.   …………………………… 4分
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设二面角[image: image181.wmf]EACD
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（3）假设存在点[image: image187.wmf]FBC
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 20.（本题满分12分）

解：(1)设等差数列{an}的公差为d，等比数列{bn}的公比为q．由a1＝b1＝2，得a4＝2＋3d，b4＝2q3，S4＝8＋6d．
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(2)证明：由题得
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21.（本题满分12分）

解：(1)由题意
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∴椭圆C的方程为eq \f(x2,4)＋y2＝1.  …6分
(2)设直线l：y＝k(x－eq \r(3))，A(x1，y1)，B(x2，y2)，M(m，ym)．

将直线方程代入椭圆方程x2＋4y2＝4中，得(1＋4k2)x2－8eq \r(3)k2x＋12k2－4＝0，

则x1＋x2＝eq \f(8\r(3)k2,1＋4k2)，x1·x2＝eq \f(12k2－4,1＋4k2).

此时kPA＝eq \f(y1－\f(1,2),x1－\r(3))＝k－eq \f(1,2x1－\r(3))，kPB＝eq \f(y2－\f(1,2),x2－\r(3))＝k－eq \f(1,2x2－\r(3)).

∴kPA＋kPB＝k－eq \f(1,2x1－\r(3))＋k－eq \f(1,2x2－\r(3))
＝2k－eq \f(x1＋x2－2\r(3),2[x1x2－\r(3)x1＋x2＋3])
＝2k－eq \f(\f(8\r(3)k2,1＋4k2)－2\r(3),2\f(12k2－4,1＋4k2)－\r(3)·\f(8\r(3)k2,1＋4k2)＋3)
＝2k－eq \r(3).

又M(m，ym)在直线l上，∴ym＝k(m－eq \r(3))，

则kPM＝eq \f(ym－\f(1,2),m－\r(3))＝k－eq \f(1,2m－\r(3)).
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2kPM＝kPA＋kPB，即2k－eq \f(1,m－\r(3))＝2k－eq \r(3)，解得m＝eq \f(4\r(3),3).     ……12分
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